
II
Szacht sanitarny
z zaworami

Siłowniki wody
Elementy sterujące dopływem ciepłej i zimnej wody do 
mieszkania. Znajdziesz je w szachcie sanitarnym zamonto-
wane na rurach wodnych z oznaczeniem numeru Twojego 
mieszkania. Posiada funkcję ręcznego otwierania i zamyka-
nia w przypadku remontu lub awarii. 

Siłowniki ogrzewania
Elementy sterujące ogrzewaniem. Znajdziesz je w szach-
cie sanitarnym zamontowanego na listwie powrotu cen-
tralnego ogrzewania — na poziomej rurze z oznaczeniem 
numeru Twojego mieszkania. Posiadają funkcję ręcznego 
otwierania i zamykania w przypadku remontu lub awarii. 

Witaj w swoim domu!
Dzięki tej instrukcji dowiesz się, jakie urządzenia smart Dzięki tej instrukcji dowiesz się, jakie urządzenia smart 
systemu Appartme zostały już zamontowane w Twoim 
nowym mieszkaniu i są gotowe, aby ułatwić Ci codzien-
ność. Instrukcja pomoże Ci krok po kroku zweryfikować 
zarówno kompletność systemu, jak i poprawność jego 
działania. Po podłączeniu licznika energii elektrycznej do 
prądu oraz zapewnieniu sieci Wi-Fi w mieszkaniu, zain-

wymienione w niniejszej instrukcji. 

Jeśli system automatyki mieszkaniowej Appartme nie 
został jeszcze zamontowany, lub zauważysz jego nie-
kompletność, w instrukcji znajdziesz pomocne wskazówki 
jak szybko i łatwo skontaktować się z nami lub umówić 
się na montaż systemu.

INSTRUKCJA WERYFIKACJI
KOMPLETNOŚCI ORAZ DZIAŁANIA
SYSTEMU APPARTME BASIC PLUS

Jak przygotować się do weryfikacji kompletności systemu?

Aby rozpocząć weryfikację kompletności zamontowanego systemu Appartme, niezbędny jest dostęp do Tablicy Mieszkaniowej 
– najczęściej montowana jest przy drzwiach wejściowych do mieszkania, oraz do Szachtu Sanitarnego – ten znajduje się poza 
mieszkaniem, na korytarzu w pobliżu wejścia (znajdziesz tam zawory instalacji wodnej oraz grzewczej).

Krok 1

I
Twoja tablica mieszkaniowa

Relay
To serce i główny element systemu automatyki mieszkanio-
wej Appartme. Umożliwia sterowanie oświetleniem,  dwoma 
obwodami gniazd elektrycznych, ogrzewaniem oraz wodą. 
Należy go dodać do zakładki urządzeń w aplikacji Appartme. 

Styczniki
Pośredniczą pomiędzy urządzeniem Relay a obwodami 
światła i gniazd elektrycznych.  Dodatkowo posiadają
funkcję ręcznego wyłączania i załączania obwodów
w przypadku remontu lub awarii.



IV
Kamera WiFi

Kamera WiFi to bezpieczeństwo i bieżący podgląd tego, co aktualnie dzieje się
w mieszkaniu. Dodaj ją do aplikacji Appartme, monitoruj i czuj się bezpieczny. 
Kamera została zamontowana w miejscu przygotowanym przez Dewelopera.
Instrukcja użytkowania wraz z oryginalnym pudełkiem zostanie Ci przekazana przez 
przedstawiciela Murapol wraz z kluczami podczas odbioru mieszkania.

Sensor energii
To element, który można wkładać do gniazdka – upewnij się, że przedstawiciel
Murapol przekazał Ci urządzenie przy odbiorze kluczy lub Instalator Appartme
zostawił go w Twoim mieszkaniu.
To przenośny element, pozwalający na zdalne sterowanie wybranym urządzeniem To przenośny element, pozwalający na zdalne sterowanie wybranym urządzeniem 
elektrycznym. Dodatkowo wykonuje pomiar zużycia energii elektrycznej oraz wysyła 
raporty o jej zużyciu do aplikacji Appartme. Pamiętaj – musisz dodać urządzenie do 
aplikacji mobilnej. 

Krok 3

V
Potwierdzenie mailowe

Po sparowaniu urządzeń z aplikacją przetestuj ich działanie. Jeśli 
działają prawidłowo, w mailu który otrzymasz po technicznym 
odbiorze mieszkania, potwierdź zamontowanie oraz odbiór systemu
Appartme. Wystarczy kliknąć ikonkę „potwierdzam odbiór” 
lub zgłosić ewentualne uwagi do działania systemu.

Jak potwierdzić działanie systemu i cieszyć się smart domem?

System Appartme nie jest zamontowany? Umów się na montaż i skontaktuj się z nami!

Masz pytania?
Napisz do nas na support@appartme.pl
lub skontaktuj się z infolinią pod numerem 577 342 244

III
Inteligentny sensor energii

Krok 2 Jak sprawdzić, czy system działa poprawnie?

1. Pobierz aplikację Appartme.
2. Uruchom aplikację na telefonie.
3. Załóż konto lub zaloguj się do istniejącego konta Appartme. 
4. Wejdź do aplikacji Appartme

Aplikacja Appartme
Aby móc w pełni korzystać z systemu Appartme, należy zalogować się do aplikacji mobilnej oraz dodać do niej wszystkie 
urządzenia sterujące wymienione w niniejszej instrukcji. Aplikację mobilną możesz pobrać ze Sklepu Google Play, App Store 
lub HUAWEI AppGallery.

Instrukcja parowania urządzeń
1. Uruchom aplikację Appartme
2. Wejdź na zakładkę Urządzenia
3. Kliknij Dodaj urządzenie
4. Wybierz powyższe urządzenia z listy
5. Podążaj za instrukcjami w aplikacji

Instrukcja
parowania urządzeń

Zabezpiecz mieszkanie
na czas remontu


